



台上一分钟,靠的是台下相比正常人更多的付出

轮椅上绽放的芳华

正常人学习舞蹈都不是一件容易事儿,对身有残疾的她们来说更是难上加难。而每一个动作,都是她们千百次的练习得来的。轮椅上,一样放飞舞蹈的梦想,轮椅上,也要绽放出生命的芳华。

记者 楚丽 秦华 杨丽萍/文 李焱/图



扫码关注豫览影像



拄着双拐,坐着轮椅,也要是最美最精神焕发的状态



美丽的舞姿,需要细化到每一个动作、眼神



即便是在轮椅上身穿着便装,每一个动作也要细细打磨



手语舞蹈《生命的芳华》,赢得观众掌声雷动

“好一朵美丽的茉莉花,芬芳美丽满枝芽……”伴随着经典民歌《茉莉花》的旋律,8朵淡雅的花朵缓缓飘至舞台,她们身着淡雅清新的绿色拖地纱裙,袅袅婷婷,宛如8朵怒放的茉莉花,时而旋转,时而伸展……正当全场观众感到无比惊艳之时,随着摆动的轻纱下露出一个个轮椅,才吃惊地发现,这是一群轮椅上的残疾人舞者。

上周末,一段美丽动人的轮椅舞蹈,“跳”出了生命的芳华。

谁能想到,这些被舞蹈老师和主持人称为轮椅“美少女”的残疾人舞者,年龄都已50多岁,她们都

是河南省生命之魂残疾人艺术团的成员。

在参加汇演前夕,绿场广场东侧,每天都会出现这一群残疾人舞者,坐在轮椅上欢快起舞,风雨无阻。炎炎烈日下、夏日急雨中,她们欢快优雅地“跳”着“芭蕾”,虽然是坐在轮椅上,但仍旧自信地随着音乐的节奏翩然起舞。她们以轮椅为腿,舞动着手臂、伸展着腰肢,时不时快速地扳动车轮变换着舞蹈队形。她们认真的态度和欢快的情绪,深深地打动并感染着围观的市民。

虽有残疾,但是对艺术的追求,让她们将生命的宽度与厚度延展开来。



为生命点赞,为舞姿点赞,为时代点赞,为自己点赞